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NAVIKAMA 
PUTOVANJA  
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STUDENATA DO I 
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FA K U LT ET Z A MEN AD Ž MEN T U T U R IZ MU I 

U G O ST IT E L JS T V U 

Sviban j ,  2022 . 



O  anketi 

Anketa je provedena u svibnju 2022. godine 
u cilju analize prijevoza i načina dolaska i 
odlaska sa Fakulteta, a kako bi studenti i 
djelatnici razmislili o alternativnim načinima 
prijevoza. Djelatnici i studenti ispunili su 
anketu putem Google obrasca (N=270) te se 
u nastavku daje grupna analiza. 



1. Kojim prijevoznim sredstvom 
ili načinom najčešće dolazite 
na Fakultet? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Javnim prijevozom -> 71 ispitanik 

Automobilom -> 106 ispitanika 

Pješice -> 64 ispitanika 

Biciklom -> 1 ispitanik 

 Kombinacijom sredstava (npr. 
pješice +autobus) -> 15 
ispitanika 

Električnim automobilom ili 
hibridom -> 2 ispitanika 

Dijeljenjem vožnje s kolegama 
(carpooling) -> 11 ispitanika 

 Motociklom -> 1 ispitanik 



2. Ukoliko bi Vam bila ponuđena 
mogućnost sufinanciranja e- 
mobilnosti (električnog bicikla ili 
automobila) biste li iskoristili 
takav poticaj? 

 

 

 

Da, za e-bicikl 

 

Da, za e-automobil 

Ne 



3. Ukoliko ste u mogućnosti 
jedan (manji) dio puta do 
Fakulteta pješačiti, koristite li 
tu opciju? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Da, rado idem pješice, makar dio 

udaljenosti 

Da, ali nemam vremena 

 
Ne, ne želim/ne volim pješačiti -> 
6 ispitanika 

 Ne, nisam to u mogućnosti (živim 
predaleko, zdravstveni razlozi i 
dr.) 

Živim u iki nemam potrebe ići 

javnim prijevozom -> 1 ispitanik 

 

 Idem pješice stalno, osim ako je 

predavanje rano pa idem busom 

da mogu dulje spavat -> 1 

ispitanik 

 Uvijek idem pješice -> 1 
ispitanik 


